

## **OVERVIEW**













© 2014 MKP Capital Management, L.L.C. ("MKP" or "MKP Capital"). Information on this website is for informational purposes only and is not an offer or solicitation with respect to the purchase or sale of any security. SEC registration does not imply any level of skill or training or approval by the SEC. MKP Capital Europe LLP is authorized and regulated by the Financial Conduct Authority. The investment products and services of MKP Capital Europe LLP are only available to professional investors and market counterparties. They are not available to retail customers. Please see our FCA Policy for MKP Capital Europe LLP's Pillar 3 risk management and Stewardship Code disclosures. Please see MKP Capital Europe LLP's RTS 28 Report for 2018 and RTS 28 Report for 2017 for MiFID II. All Rights Reserved. Use of this website is governed by the User Agreement and Cookie Policy. The content contained on this site is provided to users "AS IS" without any express or implied warranty. For information on your privacy, please read the MKP Capital's Privacy Notice and MKP Capital Europe LLP's Privacy Notice, as applicable. Past performance is not indicative of future results.

MKP uses cookies on this website. They help us to know a little bit about you and how you use our website, which improves the browsing experience – both for you and for others. They are stored locally on your computer or mobile device. To accept cookies continue browsing as normal. You will see this message only once. For more information and preferences go to the Cookie Policy

Confirm